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Stagiaire Analyste Performance extra-financière des entreprises (H/F)

ENGIE inscrit la croissance responsable au cœur de ses métiers (électricité, gaz naturel, services à l’énergie) pour relever les grands enjeux de la transition énergétique vers une économie sobre en carbone : l’accès à une énergie durable, l’atténuation et l’adaptation au changement climatique, la sécurité d’approvisionnement et l’utilisation raisonnée des ressources. 
Le Groupe développe des solutions performantes et innovantes pour les particuliers, les villes et les entreprises en s’appuyant notamment sur son expertise dans quatre secteurs clés : les énergies renouvelables, l’efficacité énergétique, le gaz naturel liquéfié et les technologies numériques.
La Direction de la Responsabilité Environnementale et Sociétale d’ENGIE recherche un(e) :
Stagiaire « Analyste Performance extra-financière des entreprises (H/F) »
Stage basé à La Défense
L’objectif de ce stage est d’approfondir la connaissance ainsi que le suivi du contexte et des standards nationaux et internationaux relatifs à la performance extra-financière des entreprises afin d’optimiser le cadrage de la communication extra-financière du Groupe, en particulier à destination des agences de notation extra-financière.

· A ce titre, vous aurez pour principales missions de réaliser :

· Une veille active sur le contexte international et national qui encadre la communauté extra-financière ;
· Une cartographie et une description des différents standards extra-financiers qui en découlent (référentiels et outils : ISO 2600, GRI, Pacte Mondial, IIRC, directives européennes, Grenelle II, …) ainsi qu’un point sur leur actualité ;
· Un positionnement des activités du Groupe vis-à-vis de ces standards ;
· Une étude des impacts de leurs évolutions sur les activités du Groupe.
· En parallèle de cette veille contextuelle, vous réaliserez et actualiserez un benchmark sur les reportings et les communications des entreprises concurrentes et de référence dans le domaine de l’extra-financier. 

· Vous serez également amené à participer aux conférences et autres évènementiels relatifs à la performance extra financière des entreprises.

Ces travaux se concrétiseront par la réalisation de documents de synthèse qui permettront d’alimenter les supports d’information réalisés par la Direction de la Responsabilité Environnementale et Sociétale sur le sujet, comme par exemple les notes d’information stratégique et autres vecteurs de communication interne. 

De formation supérieure (Master 1 ou Master 2) Sciences Politiques, Ecole de Commerce ou Universitaire avec une connaissance des concepts de la responsabilité environnementale et sociétale.
Doté d’excellentes capacités rédactionnelles et d’analyse, vous disposez également d’un réel esprit de synthèse. Curieux(se), rigoureux(se) et autonome, vous êtes reconnu(e) pour aisance relationnelle et rédactionnelle. Par ailleurs, vous maîtrisez la langue anglaise et êtes à l’aise avec les outils informatiques.
Précisions :
Lieu de travail : 1 place Samuel de Champlain - Faubourg de l’Arche 92930 Paris La Défense.
Durée du stage : 6 mois minimum.

Date de début souhaité : dès que possible.
