
Centre d’action sociale de la ville de Paris 
Mission de stage au sein du Pôle Etudes et contrôle de gestion 
« Appui à la connaissance de l’offre de service et des usagers, contribution à l’Analyse des besoins sociaux »

2020 - 2021

Durée de 6 mois minimum. 

· Présentation du CASVP et du Pôle Etudes et Contrôle de gestion 
Le centre d’action sociale de la ville de Paris (CASVP) est un établissement public administratif rattaché à la Ville de Paris. Il mobilise d’importants moyens humains (6 200 agents) et financiers (budget de près de 700 millions d’euros) pour la mise en place d’une action sociale globale caractérisée par un périmètre d’intervention très large : accompagnement social, maintien à domicile, hébergement, restauration,  distribution d’aides financières, etc.  Le CASVP est ainsi amené à intervenir auprès de nombreux publics (personnes âgées et handicapées, familles, personnes précaires, sans abri, etc.). 
Le Pôle études et contrôle de gestion est rattaché à la direction générale. Placé sous l’autorité de la directrice générale adjointe, il a en charge plusieurs missions transversales : l’appui au pilotage (production des tableaux de bord, coordination du Plan de performance sociale), la réalisation ou portage d’études relatives à l’activité du CASVP et de ses établissements (analyse des besoins sociaux, évaluation), la production d’outils d’observation sociale, l’organisation d’instances ou évènements d’échanges de savoirs et de pratiques. 
Il travaille pour cela en étroite collaboration avec les différentes unités opérationnelles du CASVP : 

· les services centraux : services métiers (Sous-Direction de la Solidarité et de la Lutte contre l’Exclusion, Sous-Direction des personnes Agées, Sous-Direction des interventions sociales) et services supports (patrimoine, logistique, achats, informatique, etc.) 
· les services déconcentrés en sections d’arrondissement (services prestation et services sociaux de proximité regroupés dans les CASVPs d’arrondissement)
· les différents établissements et services gérés par le CASVP : EHPAD, Centres d’Hébergement, Résidences pour personnes âgées, Restaurants solidaires, Service d’aide à domicile, Permanences Sociales d’Accueil, structure en charge de la domiciliation des personnes sans domicile, accueil de jour, etc.

· Le stage 
Dans le cadre de sa mission d’appui au pilotage de l’établissement, le Pôle Etudes et Contrôle de gestion du CASVP souhaite aujourd’hui développer son analyse de l’offre de service auprès des différents publics d’usagers, ainsi que le profil de ces mêmes usagers. Cet objectif s’inscrit dans un contexte marqué par deux faits importants :  

· Le rapprochement entre le CASVP et la Direction de l’Action Sociale, de l’Enfance et de la Santé (DASES), dans une optique de reconfiguration de l’ensemble de la politique sociale parisienne.
· L’obligation réglementaire faite au CASVP de réaliser un diagnostic sociodémographique en 2021 dans le cadre de l’Analyse des besoins sociaux existants sur son territoire.

Pour l’appuyer dans ce travail, le Pôle Etudes et Contrôle de gestion recrute un stagiaire afin de : 
· Contribuer au traitement et l’analyse des données quantitatives et qualitatives relatives à l’activité des services (EHPAD, centre d’hébergement, délivrance d’aides financières, accompagnement des bénéficiaires du RSA, etc.), produites chaque trimestre.
· Travailler au développement d’indicateurs de connaissance des usagers.

· Participer au diagnostic sociodémographique produit pour l’analyse des besoins sociaux. 

· Le cas échéant, prendre part à la réalisation d’études quantitatives ou qualitatives visant à améliorer la connaissance du public concerné par les prestations du CASVP (profils, besoins, etc.) : conduite d’entretiens ou de focus groups, contribution à l’analyse des éléments collectés. 
· Compétences et qualités requises : 
· Compétences en traitement statistique dans Excel. 

· Capacité d’analyse et de synthèse.
· Compétence ou appétence pour la conduite d’entretiens et animation d’ateliers de travail.  
· Capacités rédactionnelles appréciées.
· Intérêt pour les politiques publiques et l’action sociale locale apprécié.
· Contact : 
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Marie Mallet – marie.mallet@paris.fr / 01 44 67 18 25
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